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2019-37
ACTA NÚMERO TREINTA Y SIETE: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las diecisiete horas del día dieciocho de septiembre de dos mil diecinueve. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Rendderos;  Regidores  Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar Al Señor Alcalde Municipal, José Armando Barrera Rivera, para que pueda salir del País hacia España a una Misión Oficial Gestión de Cooperación de fecha 14 al 30 de octubre del presente año, visitando varios lugares, dónde tendrá reuniones con diferentes Ayuntamientos de esa Nación. Por lo tanto este Concejo Municipal autoriza la erogación de los gastos de la siguiente manera: Viáticos por Comisión Externa la cantidad de $5,000.00 dólares, cheque saldrá a nombre de José Armando Barrera Rivera  y  Pasaje al Exterior o compra de Boleto Areo con impuestos incluido de $1,199.00 dólares; Cheque saldrá a nombre de de la agencia de viaje  Utravel Service, de S.A de C.V.,  haciendo un total de $6,199.00 dólares. Dichos fondos se desembolsará del Fondo Común Municipal. Se anexa documentación de respaldo. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor Santos Rafael Carpio, como Administrador de Contrato para el suministro, colocación y compactación de la mezcla asfáltica en caliente en el proyecto: Asfaltado de Calle Principal de Colonia Puerta Azul, Municipio de Guazapa, COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor Santos Rafael Carpio, como Administrador de Contrato para el suministro, colocación y compactación de la mezcla asfáltica en caliente en el proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Lotificación El Tablón Cantón Zacamil, Municipio de Guazapa. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Señora Tesorera Municipal Doris Sarai Beltrán Viana, para que erogue fondos en concepto de incentivo por haber trabajado los fines de semana domingo 01 de septiembre domingo 08 de  septiembre del presente año y horas no laborales en las diferentes Comunidades del Municipio de Guazapa, dicho incentivo es de $50.00 dólares, a Lorenza Marina del Carmen López de Miranda, desembolsará del Fondo Común Municipal. Según anexo. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Doris Sarai Beltrán Viana, para que erogue fondos para pago de combustible de los vehículos y maquinaria pesada propiedad de la Municipalidad de la siguiente manera: 25% FODES, por la cantidad de $450.00 dólares; Fondo Común, por la cantidad de $575.00 dólares; Protección Civil, por la cantidad de $156.00 dólares; Reparación y Mantenimiento de Calles Vecinales y Urbanas, por la cantidad de $425.00 dólares; Reparto de Agua a las Comunidades, por la cantidad de $140.00 dólares. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Dar instrucciones a la Jefe de UACI, para iniciar los proceso del Suministro de Combustible para los Vehículos y Maquinaria pesada propiedad de la Municipalidad de Guazapa. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Construcción Obras de Mejoramiento en Polideportivo Municipal Fase I, Caserío Santo Domingo, en la cual se construirá una servidumbre en terreno propiedad del Señor Alirio Cuperto Alas Lara quien dará el permiso de dicha construcción de la servidumbre. ACUERDA: Darle mantenimiento a la servidumbre que se construirá en el terreno antes mencionado para preservar las instalaciones del Polideportivo Municipal y se autoriza al Señor José Armando Barrera Rivera, Alcalde Municipal, para que firme documento correspondiente. COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Doris Sarai Beltrán Viana, para que erogue fondos en concepto de servicio prestado como instructor  de la Banda musical de Parvularia de la Escuela de Educación Parvularia Profesora María Enma Castro de Chiquillo municipio de Guazapa, para los preparativos del mes Cívico  durante un mes y medio a partir del 15 de julio hasta el 15 de septiembre del presente año, se le cancelará la cantidad de $150.00  dólares mensuales, menos el diez por ciento de la renta, se desembolsará del programa de educación a Medardo Cartagena Espinoza. COMUNÍQUESE.-

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal
José Armando Zamora Lara                              Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Síndico Municipal                                               Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                             José Luís Tobías

Segundo Regidor                                              Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                        Miguel Ángel Ana ya Rojas

Cuarto Regidor                                                   Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                     Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                     Séptimo Regidor

 Santos Rafael Carpio                                     

                                                                            Primer Suplente                                                                    

Sara Segura de Rivera                                        Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                               Tercer Suplente
Salvador Osmin Alvarado Ponce                    Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                              Secretario Municipal
